



Ježíškova vnučata vznikla na podzim roku 2016. Novinářka Olga Štrejbarová si při jednom svém natáčení uvědomila, že opuštění lidé tvoří často až třetinu obyvatel domovů pro seniory. Vánoční dárek nedostali mnohdy roky a období svátků pro ně bylo spíš časem prázdnoty než radosti. Rozhodla se to změnit. Nápad byl na světě.

A pak to byla přání. Někdy trochu „bláznivá“, jindy relativně snadno splnitelná. Výlety do krajů dětství, návštěvy příbuzných, prohlídky památek, divadelní představení, ale taky například skok padákem, projížďka v závodním autě, zabíjačka, dovolená u moře nebo audience u papeže Františka ☺. Takových přání bylo splněno celkem 1 037. Projekt dobrovolně podporovala řada známých osobností - Karel Gott, Eva Samková, Jiřina Bohdalová, Tomáš Klus, Lucie Bílá, Jiří Bartoška, Ewa Farna a další.

Přes 14 000 seniorů mělo před rokem o dost hezčí Vánoce. Plné překvapení a údivu. Pro mnohé z nich to byl totiž první dárek po letech.

O dědečky a babičky tady jde především. A je úplně jedno, zda jsou v domově, v nemocnici, nebo se o ně stará pečovatelská služba.

Pojďme společně znovu měnit životy lidí, kterým chybí zájem a pohazení.



Za Centrum Ententyky Heršpice jsme vybrali tato přání seniorům v Jihomoravském kraji:

Dárek: Hudební vystoupení

Pro: Marie, věk: 83, Vyškov

Proč si to přeji: Paní Marie má celý život silný vztah k hudbě, ráda poslouchá lidové písně a dechovky, které si také ráda zazpívá. Již nezvládne dopravit se na vystoupení, ale byla by ráda, kdyby někdo přišel zazpívat jí.

Dárek: Květiny

Pro: Helena, věk: 86, Vyškov

Proč si to přeji: Paní Helena je nadšenou pěstitelkou květin. Ačkoliv žije v malinkém bytě, dává si záležet na květinové výzdobě svého balkonu. Určitě by ji potěšil dárek v podobě venkovních květin či semínek, květináčků a dalšího zahradnického vybavení na příští rok.

Dárek: Ježíškova vnoučata moc bychom si přáli, aby nám někdo přijel zahrát a zazpívat vánoční koledy :-)

Pro: Klienty domova u zámku Chvalkovice na Hané

Proč si to přeji: Ježíškova vnoučata rádi se poslední týden před Vánocemi společně sejdeme v jídelně u stromečku. Přáli by jsme si nějaké hudební vánoční vystoupení. Nemusí se jednat o žádné profesionální vystoupení. Děkujeme

Dárek: Zásobička kávy turek a nějaké Dia mlsání

Pro: Ludmila, věk: 76, Chvalkovice na Hané

Proč si to přeji: Milá Ježíškova vnoučátka, už v loni jste mě obdarovala a kávičku jsem měla na hodně dlouho. Letos bych si taky přála zásobičku kávy turek a nějaké Dia mlsání, protože jsem diabetička a mám strašně ráda sladké. Děkuji.

Dárek: Tepláky (vel. M) a voňavka

Pro: Pan Pavel, věk: 70, Břeclav

Proč si to přeji: Prosil bych Ježíška o tepláky velikosti M a nebo nějaký parfém abych byl švihák domovský.

Dárek: Zdravotní pantofle, vel. 38

Pro: Irena, věk: 89, Znojmo

Proč si to přeji: Aby se mi lépe chodilo.